

# Порядок видачі ваучерів для підтримання конкурентоспроможності деяких категорій громадян на ринку праці

## Постанова Кабінету Міністрів України від 20.03.2013р. №207



Особа, яка має право на отримання Ваучера

Подає до будь якого центру зайнятості документи:

- ✓ оригінал заяви на видачу Ваучера, за формою згідно з додатком до цього Порядку;
- ✓ засвідчена отримувачем копія паспорту;
- ✓ засвідчена отримувачем копія трудової книжки або відомості про трудову діяльність з реєстру зареєстрованих осіб Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування;
- ✓ засвідчена отримувачем копія документа про професійну (професійно-технічну), фахову передвищу або вищу освіту чи еДокумент про освіту (за наявності);
- ✓ засвідчена отримувачем копія реєстраційного номера облікової картки платників податків

ЦЗ перевіряє подані документи на відповідність особи нормам Порядку та не пізніше ніж на **восьмий робочий день** з дня подання особою документів приймає рішення про видачу Ваучера

ЦЗ інформує особу про прийняте рішення протягом **трьох робочих днів** з дня його прийняття.

Для отримання Ваучера особа звертається протягом **п'яти робочих днів** з дня надходження відповідного повідомлення до ЦЗ, який прийняв рішення. Вибір форми та місця навчання за Ваучером здійснюється особою.

Заява та копії документів можуть бути подані особисто в паперовій або електронній формі з використанням технічних засобів електронної комунікації та з накладенням електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису.

У разі порушення особою умов договору про навчання, заклад освіти повідомляє протягом п'яти робочих днів ЦЗ, який видав ваучер. У разі дострокового припинення навчання без поважних причин, особа відшкодовує витрати за період фактичного навчання.

Протягом 90 днів після видачі Ваучера між особою та закладом освіти укладається договір.

Відповідальність за обґрунтованість вартості навчання і достовірність інформації про навчання особи, що подається ЦЗ, покладається на заклад освіти. Заклад освіти інформує ЦЗ, що видав ваучер, про виконання особою умов договору про навчання. Заклад освіти видає особі документ про проходження навчання.

